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Umístění schodiště: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 Jedná se o dvouramenné železobetonové schodiště s monolitickou podestou a 

prefabrikovanými rameny. Schodiště spojuje všechna podlaží objektu.  Návrh úchytů je 

zjednodušeně proveden v programu TPA 3.13 firmy HALFEN s.r.o.
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Návrh geometrie schodiště 

Základní údaje a rozměry: 
-rozměr pole: 3200 mm x 3600 mm 
-konstrukční výška podlaží hk = 3200 mm 
-tloušťka stropní desky: hd = 270 mm 
-skladba podlahy: hp = 100 mm 
-skladba podlahy stupňů: hps = 30 mm 
-počet stupňů: 2 x 9 
-výška stupně: h = 178 mm 
-šířka stupně: b = 275 mm  
-šířka ramene: 1300 mm 
-šířka zrcadla: 600 mm 
-šířka podesty: 1400 mm 

-sklon schodiště: α = arc tan ℎ
𝑏𝑏

= arc tan 178
275

= 32,91° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Schodišťová ramena budou uložena na ozub na stropní desku a podestu. Při 
tomto uložení budou použity prvky izolace kročejového hluku Halfen. Jelikož se 
v okolí schodiště nacházejí pouze chodby a hygienická zázemí objektu, podesta 
bude připevněna pomocí vylamovacích lišt ke stěnám ztužujícího jádra a pro 
izolaci bude stačit skladba podlahy na podestě. 
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Kontrola tloušťky desek 

Podesta: 
- navržená tloušťka: hpod = 270mm 

- minimální tloušťka:  hmin= 3200
25

= 128 mm 

Podesta bude mít stejnou tloušťku jako stropní deska (270mm). 

Schodišťová ramena: 
- navržená tloušťka: hpod = 200mm  

- minimální tloušťka:  hmin= 2200
25

= 88 mm 

Schodišťová ramena budou mít tloušťku 200mm. 

Kontrola podchodní a průchodné výšky 

Podchodná výška hv1 

hv1 = hk − hd − hp − h = 3200 − 270 − 100 − 178 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 

hv1 > 1500 +
750

cosα
= 1500 +

750
cos(32,91)

= 2393,4 → 𝑣𝑣𝑣𝑣ℎ𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜 

hv1 > 2100 mm → 𝑣𝑣𝑣𝑣ℎ𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜 

Průchodná výška hv2 
hv2 = hv1 ∙ cosα = 2652 ∙ cos(32,91) = 2226,4 mm 

hv2 > 750 + 1500 ∙ cosα = 750 + 1500 ∙ cos(32,91) = 2009,3 mm → 𝑣𝑣𝑣𝑣ℎ𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜 

hv2 > 1900 mm → 𝑣𝑣𝑣𝑣ℎ𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜 
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Detail schodiště po provedení podlah: 
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Výpočet zatížení schodišťového ramene 
- užitné zatížení: qk= 3 kN/m2 

- zatížení od podlahy: g1k= 0,84 kN/m2 

- zatížení od schodišťových stupňů: g2k= 2,136 kN/m2 

- vlastní tíha ŽB desky:  

• ŽB deska kolmé tloušťky 200 mm ve sklonu 32,91° 

• Svislá tloušťka: 200
cos (32,91)

= 238,2 mm 

 g3k = 0,2382 ∙ 25 = 𝟓𝟓,𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦𝟐𝟐 

Celkové zatížení: 

 fd0 = ∑ gid + qd = 1,35 ∙ (0,84 + 2,136 + 5,955) + 1,5 ∙ 3 =𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦𝟐𝟐 

 

 

 

 

 

fd = fd0 ∙ cosα = 18,924 ∙ cos(32,91) = 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦𝟐𝟐  ∙ 1,3 m = 𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦 
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Výpočet zatížení podesty 
- užitné zatížení: qk= 3 kN/m2 

- zatížení od podlahy: g1k= 1,261 kN/m2 

-vlastní tíha desky: g2k= 0,27∙25 = 6,75 kN/m2 

fd = � gid + qd = 1,35 ∙ (6,75 + 1,261) + 1,5 ∙ 3 = 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦𝟐𝟐 

 15,991 ∙ 1,4 = 𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦 + lokální zatížení od schodišťových ramen 

Průběh momentů – schodišťová ramena 

 

 

 

 

 

 

 

 

Průběh momentů – podesta 
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Návrh výztuže schodiště 

Schodišťová ramena  
d = h − c − ∅s

2
= 200− 20 − 10

2
= 175 mm 

mEd = 15,31 kNm 

beton C40/50 →  fcd =
fck
γc

=
40
1,5

= 26,667 MPa 

µ =
mEd

b ∙ d2 ∙ fcd
=

15310000
1000 ∙ 1752 ∙ 26,667

= 0,0187 

→  ζ = 0,991 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 =
mEd

ζ ∙ d ∙ fyd
=

15310000
0,991 ∙ 175 ∙ 434,8

= 203,04 𝑚𝑚𝑚𝑚2 

→  𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟔𝟔 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐)  

Konstrukční zásady 
d = h − c − ∅s

2
= 200− 20 − 6

2
= 177 mm 

𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 3,5 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 

Minimální plocha výztuže: 

as,prov ≥ as,min = max �0,26 ∙
fctm
fyk

∙ b ∙ d; 0,0013 ∙ b ∙ d� 

as,prov = 236 mm2 ≥ as,min = max �0,26 ∙
3,5
500

∙ 177 ∙ 1000; 0,0013 ∙ 1000 ∙ 177� 

as,prov = 236mm2 ≥ as,min = max {322,14; 230,10} = 322,14 mm2 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧 𝐩𝐩𝐩𝐩ž𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚 𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦á𝐥𝐥𝐥𝐥í𝐡𝐡𝐡𝐡 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯ž𝐞𝐞𝐞𝐞í 

→ 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧ý 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐) 

Maximální plocha výztuže: 
as,prov = 335 mm2 ≤ as,max = 0,04 ∙ b ∙ h = 0,04 ∙ 1000 ∙ 200 = 8000 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Maximální osová rozteč 
s = 150 mm ≤ min{2h; 250 mm} = min{400 mm; 250 mm} = 250 mm 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 
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Minimální světlá vzdálenost 
𝑠𝑠𝑙𝑙 = 142 𝑚𝑚𝑚𝑚 ≥ 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚{20 𝑚𝑚𝑚𝑚; 1,2 ∅𝑠𝑠;𝐷𝐷𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 + 5 𝑚𝑚𝑚𝑚} = {20; 9,6; 21} = 21 𝑚𝑚𝑚𝑚 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální plocha výztuže pro omezení šířky trhlin 

as,prov ≥ as,min,3 =
kc ∙ k ∙ fct,eff ∙ act

σs
 

as,prov = 457𝑚𝑚𝑚𝑚2 ≥ as,min,3 =
0,4 ∙ 1 ∙ 3,5 ∙ 0,5 ∙ 1000 ∙ 270

500
= 378 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Posouzení navržené výztuže 
d = h − c − ∅s

2
= 200− 20 − 8

2
= 176 mm 

x =
as,prov ∙ fyd
0,8 ∙ b ∙ fcd

=
335 ∙ 434,8

0,8 ∙ 1000 ∙ 26,667
= 6,83 mm 

z = d − 0,4 ∙ x = 176− 0,4 ∙ 6,83 = 173,27 mm 

mRd = as,prov ∙ fyd ∙ z = 335 ∙ 434,8 ∙ 173,27 = 25,238 kNm 

𝐦𝐦𝐑𝐑𝐑𝐑 = 𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 =  𝐦𝐦𝐄𝐄𝐄𝐄 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Poměrná výška tlačené oblasti 

ξ= x
d

= 6,83
176

= 0,039 ≤ 0,45 = ξmax 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯  ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

*Pozn.: Pro prefabrikované schodišťové rameno byly ve všech montážních stadiích 
stanoveny průběhy momentů. V žádném případě nevyšla maximální hodnota momentu 
větší, než Mmax = 15,31 kNm. Montážní stádia tedy nevlivní návrh výztuže (za 
předpokladu, že navržená výztuž bude při dolním i horním povrchu konstrukce). 

 

Podesta -  dolní výztuž 
d = h − c − ∅s

2
= 270− 20 − 10

2
= 245 mm 

mEd = 9,55 kNm 

beton C40/50 →  fcd =
fck
γc

=
40
1,5

= 26,667 MPa 
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µ =
mEd

b ∙ d2 ∙ fcd
=

9550000
1000 ∙ 2452 ∙ 26,667

= 0,0597 

→  ζ = 0,969 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 =
mEd

ζ ∙ d ∙ fyd
=

9550000
0,969 ∙ 245 ∙ 434,8

= 92,52 𝑚𝑚𝑚𝑚2 

→  𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐)  

Konstrukční zásady 
d = h − c − ∅s

2
= 270− 20 − 8

2
= 246 mm 

𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 3,5 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 

Minimální plocha výztuže: 

as,prov ≥ as,min = max �0,26 ∙
fctm
fyk

∙ b ∙ d; 0,0013 ∙ b ∙ d� 

as,prov = 251 mm2 ≥ as,min = max �0,26 ∙
3,5
500

∙ 246 ∙ 1000; 0,0013 ∙ 1000 ∙ 246� 

as,prov = 251 mm2 ≥ as,min = max {447,72; 319,80} = 447,72 mm2 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧 𝐩𝐩𝐩𝐩ž𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚 𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦á𝐥𝐥𝐥𝐥í𝐡𝐡𝐡𝐡 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯ž𝐞𝐞𝐞𝐞í 

→ 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧ý 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐) 

Maximální plocha výztuže: 
as,prov = 457 mm2 ≤ as,max = 0,04 ∙ b ∙ h = 0,04 ∙ 1000 ∙ 270 = 10800 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Maximální osová rozteč 
s = 110 mm ≤ min{2h; 250 mm} = min{540 mm; 250 mm} = 250 mm 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální světlá vzdálenost 
𝑠𝑠𝑙𝑙 = 102 𝑚𝑚𝑚𝑚 ≥ 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚{20 𝑚𝑚𝑚𝑚; 1,2 ∅𝑠𝑠;𝐷𝐷𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 + 5 𝑚𝑚𝑚𝑚} = {20; 9,6; 21} = 21 𝑚𝑚𝑚𝑚 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální plocha výztuže pro omezení šířky trhlin 

as,prov ≥ as,min,3 =
kc ∙ k ∙ fct,eff ∙ act

σs
 

as,prov = 457𝑚𝑚𝑚𝑚2 ≥ as,min,3 =
0,4 ∙ 1 ∙ 3,5 ∙ 0,5 ∙ 1000 ∙ 270

500
= 378 mm2 
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→ 𝐯𝐯𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲𝐲 

Posouzení navržené výztuže 

x =
as,prov ∙ fyd
0,8 ∙ b ∙ fcd

=
457 ∙ 434,8

0,8 ∙ 1000 ∙ 26,667
= 9,31 mm 

z = d − 0,4 ∙ x = 246− 0,4 ∙ 9,31 = 242,28 mm 

mRd = as,prov ∙ fyd ∙ z = 457 ∙ 434,8 ∙ 242,28 = 48,142 kNm 

𝐦𝐦𝐑𝐑𝐑𝐑 = 𝟒𝟒𝟒𝟒,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 ≥ 𝟗𝟗,𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 =  𝐦𝐦𝐄𝐄𝐄𝐄 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Poměrná výška tlačené oblasti 

ξ= x
d

= 9,31
246

= 0,038 ≤ 0,45 = ξmax 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯  ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

 

Podesta -  horní výztuž 
d = h − c − ∅s

2
= 270− 20 − 10

2
= 245 mm 

mEd = 19,10 kNm 

beton C40/50 →  fcd =
fck
γc

=
40
1,5

= 26,667 MPa 

µ =
mEd

b ∙ d2 ∙ fcd
=

19100000
1000 ∙ 2452 ∙ 26,667

= 0,012 

→  ζ = 0,994 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 =
mEd

ζ ∙ d ∙ fyd
=

19100000
0,994 ∙ 245 ∙ 434,8

= 180,38 𝑚𝑚𝑚𝑚2 

→  𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐)  

Konstrukční zásady 
d = h − c − ∅s

2
= 270− 20 − 8

2
= 246 mm 

𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 3,5 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 

Minimální plocha výztuže: 

as,prov ≥ as,min = max �0,26 ∙
fctm
fyk

∙ b ∙ d; 0,0013 ∙ b ∙ d� 
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as,prov = 251 mm2 ≥ as,min = max �0,26 ∙
3,5
500

∙ 246 ∙ 1000; 0,0013 ∙ 1000 ∙ 246� 

as,prov = 251 mm2 ≥ as,min = max {447,72; 319,80} = 447,72 mm2 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧 𝐩𝐩𝐩𝐩ž𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚 𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦á𝐥𝐥𝐥𝐥í𝐡𝐡𝐡𝐡 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯ž𝐞𝐞𝐞𝐞í 

→ 𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧𝐧ý 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟎𝟎 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐) 

Maximální plocha výztuže: 
as,prov = 457 mm2 ≤ as,max = 0,04 ∙ b ∙ h = 0,04 ∙ 1000 ∙ 270 = 10800 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Maximální osová rozteč 
s = 110 mm ≤ min{2h; 250 mm} = min{540 mm; 250 mm} = 250 mm 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální světlá vzdálenost 
𝑠𝑠𝑙𝑙 = 102 𝑚𝑚𝑚𝑚 ≥ 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚{20 𝑚𝑚𝑚𝑚; 1,2 ∅𝑠𝑠;𝐷𝐷𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 + 5 𝑚𝑚𝑚𝑚} = {20; 9,6; 21} = 21 𝑚𝑚𝑚𝑚 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální plocha výztuže pro omezení šířky trhlin 

as,prov ≥ as,min,3 =
kc ∙ k ∙ fct,eff ∙ act

σs
 

as,prov = 457𝑚𝑚𝑚𝑚2 ≥ as,min,3 =
0,4 ∙ 1 ∙ 3,5 ∙ 0,5 ∙ 1000 ∙ 270

500
= 378 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Posouzení navržené výztuže 

x =
as,prov ∙ fyd
0,8 ∙ b ∙ fcd

=
457 ∙ 434,8

0,8 ∙ 1000 ∙ 26,667
= 9,31 mm 

z = d − 0,4 ∙ x = 246− 0,4 ∙ 9,31 = 242,28 mm 

mRd = as,prov ∙ fyd ∙ z = 457 ∙ 434,8 ∙ 242,28 = 48,142 kNm 

𝐦𝐦𝐑𝐑𝐑𝐑 = 𝟒𝟒𝟒𝟒,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 =  𝐦𝐦𝐄𝐄𝐄𝐄 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Poměrná výška tlačené oblasti 
ξ= x

d
= 9,31

246
= 0,038 ≤ 0,45 = ξmax 

→ 𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯  ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯  
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Zahuštění výztuže u okraje podesty 
- zahuštění výztuže ve vzdálenosti 2h = 540mm od kraje podesty z důvodu působení síly 
od schodišťového ramene  

 

 

 

 

Zjednodušené schéma působení sil: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zatížení podesty ve vzdálenosti 2h: 

𝑓𝑓1𝑑𝑑 = 22,387 ∙ 0,54 = 12,089 𝑘𝑘𝑘𝑘/𝑚𝑚 

𝑓𝑓2𝑑𝑑 =
30,499

1,3
= 23,462 𝑘𝑘𝑘𝑘/𝑚𝑚 
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𝑚𝑚𝐸𝐸𝐸𝐸 =
1

12
∙ (23,462 + 12,089) ∙ 3,22 = 30,34 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 

𝑚𝑚𝐸𝐸𝐸𝐸 =
1

24
∙ (23,462 + 12,089) ∙ 3,22 = 15,17 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 

Návrh výztuže okraje podesty 
d = h − c − ∅s

2
= 270− 20 − 8

2
= 246 mm 

mEd = 30,34 kNm 

beton C40/50 →  fcd =
fck
γc

=
40
1,5

= 26,667 MPa 

µ =
mEd

b ∙ d2 ∙ fcd
=

30340000
1000 ∙ 2462 ∙ 26,667

= 0,0188 

→  ζ = 0,991 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 =
mEd

ζ ∙ d ∙ fyd
=

30340000
0,868 ∙ 246 ∙ 434,8

= 326,79 𝑚𝑚𝑚𝑚2 

→  𝐧𝐧á𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 (𝐚𝐚𝐬𝐬,𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩𝐩 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝐦𝐦𝐦𝐦𝟐𝟐)  

Konstrukční zásady 
𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 3,5 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 

Minimální plocha výztuže: 

as,prov ≥ as,min = max �0,26 ∙
fctm
fyk

∙ b ∙ d; 0,0013 ∙ b ∙ d� 

as,prov = 457 mm2 ≥ as,min = max �0,26 ∙
3,5
500

∙ 246 ∙ 1000; 0,0013 ∙ 1000 ∙ 246� 

as,prov = 457 mm2 ≥ as,min = max {447,72; 319,80} = 447,72 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Maximální plocha výztuže: 
as,prov = 457 mm2 ≤ as,max = 0,04 ∙ b ∙ h = 0,04 ∙ 1000 ∙ 270 = 10800 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Maximální osová rozteč 
s = 100 mm ≤ min{2h; 250 mm} = min{540 mm; 250 mm} = 250 mm 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální světlá vzdálenost 
𝑠𝑠𝑙𝑙 = 92 𝑚𝑚𝑚𝑚 ≥ 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚{20 𝑚𝑚𝑚𝑚; 1,2 ∅𝑠𝑠;𝐷𝐷𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 + 5 𝑚𝑚𝑚𝑚} = {20; 9,6; 21} = 21 𝑚𝑚𝑚𝑚 
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→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Minimální plocha výztuže pro omezení šířky trhlin 

as,prov ≥ as,min,3 =
kc ∙ k ∙ fct,eff ∙ act

σs
 

as,prov = 457𝑚𝑚𝑚𝑚2 ≥ as,min,3 =
0,4 ∙ 1 ∙ 3,5 ∙ 0,5 ∙ 1000 ∙ 270

500
= 378 mm2 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Posouzení navržené výztuže 

x =
as,prov ∙ fyd
0,8 ∙ b ∙ fcd

=
457 ∙ 434,8

0,8 ∙ 1000 ∙ 26,667
= 9,52 mm 

z = d − 0,4 ∙ x = 246− 0,4 ∙ 9,52 = 242,2 mm 

mRd = as,prov ∙ fyd ∙ z = 457 ∙ 434,8 ∙ 242,2 = 48,126 kNm 

𝐦𝐦𝐑𝐑𝐑𝐑 = 𝟒𝟒𝟒𝟒,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏  𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 ≥ 𝟑𝟑𝟑𝟑,𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤 =  𝐦𝐦𝐄𝐄𝐄𝐄 

→ 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

Poměrná výška tlačené oblasti 

ξ= x
d

= 9,52
246

= 0,039 ≤ 0,45 = ξmax 

→  návrh ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯𝐯 

→  na celé podestě bude stejná výztuž  ∅𝟖𝟖 𝐚𝐚 ̀ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 
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Posouzení ozubu podesty 
 

 

 
 

 

 

R = 23,462 kN/m´ 

MEd = R ∙ s = 23,462 ∙ (0,232 + 0,055) = 𝟔𝟔,𝟕𝟕𝟕𝟕𝟕𝟕 𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤𝐤/𝐦𝐦´ 

→ na tento moment navržená výztuž vyhovuje 

𝑣𝑣𝐸𝐸𝐸𝐸 ≤ 𝑣𝑣𝑅𝑅𝑅𝑅,𝑐𝑐 = CRD,c ∙ k ∙ �(100ρl ∙ fck)3  

𝑣𝑣𝑅𝑅𝑅𝑅,𝑐𝑐 = CRD,c ∙ k ∙ �(100ρl ∙ fck)3 = 0,12 ∙ 1,313 ∙ �(100 ∙ 0,005 ∙ 40)3 = 𝟎𝟎,𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌 

CRD,c =
0,18
γC

=  
0,18
1,5

= 0,12 

k = 1 +�200
d

 = 1 +�200
116

= 1,313 ≤ 2 

ρl = 0,005  

𝑣𝑣𝐸𝐸𝐸𝐸 =
1,4 ∙ 23462
2220 ∙ 116

= 𝟎𝟎,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌𝐌 ≤ vRd,c 

→ nemusí být navržena smyková výztuž 

NEd = R = 23,462 kN/m´ 

𝑁𝑁𝑅𝑅𝑅𝑅 = 0,8 ∙ 𝐴𝐴𝑐𝑐 ∙ 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐 + 𝐴𝐴𝑠𝑠 ∙ 𝜎𝜎𝑠𝑠 → 𝐴𝐴𝑠𝑠 =
𝑁𝑁𝑅𝑅𝑅𝑅 − 0,8 ∙ 𝐴𝐴𝑐𝑐 ∙ 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐

𝜎𝜎𝑠𝑠
 

𝐴𝐴𝑠𝑠 =
23462− 0,8 ∙ 110000 ∙ 26,667

400
= −5808,75 

→navržená výztuž vyhovuje 
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Kotevní délka výztuže 
lb,d = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ lb,rqd ≥ lb,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

lb,rqd =
∅
4
∙
σsd
fbd

=
8 ∙ 434,8
4 ∙ 3,76

= 231,28 mm → 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 

fbd = 2,25 ∙ η1 ∙ η2 ∙ fctd = 2,25 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1,67 = 3,76 MPa 

η1 = 1 

η2 = 1 

fctd =
fctk,0,05

1,5
=

2,5
1,5

= 1,67 MPa 

lb,min = max�0,3 ∙ lb,rqd;  10∅, 100mm� = max{0,3 ∙ 290;  80, 100} = 100mm 

𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Délka přesahu 
𝑙𝑙0,𝑑𝑑 = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ α6 ∙ lb,rqd ≥ l0,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

α6 = 1,5 

l0,min = max�0,3 ∙ α6 ∙ lb,rqd;  15∅, 200mm� 

l0,min = max{0,3 ∙ 1,5 ∙ 290;  15 ∙ 8; 200} = 200mm 

𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏,𝟓𝟓 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

 

 

 

 



Development
schodišťové rameno

Project No. Page

Pos.
Position 1

Company: ČVUT, Fsv,
Author: Lenka Baborová, Tel.:

Date
26/05/2017, 07:29:57

H
A

L
F

E
N

 L
td

.,
 U

n
it 

2
, 

H
u
m

p
h
ry

s 
R

o
a
d
, 

W
o
o
d
si

d
e
 E

st
a
te

, 
D

u
n
st

a
b
le

 L
U

5
 4

T
P,

 P
h
o
n
e
: 

+
4
4
 -

 1
5
8
2
 -

 4
7
0
 3

4
1
, 

Te
le

fa
x:

 +
4
4
 -

 1
5
8
2
 -

 4
7
0
 3

0
4
  

  
 ©

 H
A

L
F

E
N

 G
m

b
H

, 
L
a
n
g
e
n
fe

ld
, 

G
e
rm

a
n
y

TPA - Transport Anchor Systems

Transport | Slab | Standard slab

GRAPHICS

X

Y

Z

Top view

GC (131;65;-13)

A1 (66;33)

16.0 kN
16.0 kN

A2 (197;33)

16.0 kN
16.0 kN

A3 (66;98)

16.0 kN
16.0 kN

A4 (197;98)

16.0 kN
16.0 kN

262

1
3
0

66 131 66

3
3

6
5

3
3

X

Z

-Y

Front view

A1 A2A3 A4

H min = 126.6

262

2
5

66 131 66

1



Development
schodišťové rameno

Project No. Page

Pos.
Position 1

Company: ČVUT, Fsv,
Author: Lenka Baborová, Tel.:

Date
26/05/2017, 07:29:57

H
A

L
F

E
N

 L
td

.,
 U

n
it 

2
, 

H
u
m

p
h
ry

s 
R

o
a
d
, 

W
o
o
d
si

d
e
 E

st
a
te

, 
D

u
n
st

a
b
le

 L
U

5
 4

T
P,

 P
h
o
n
e
: 

+
4
4
 -

 1
5
8
2
 -

 4
7
0
 3

4
1
, 

Te
le

fa
x:

 +
4
4
 -

 1
5
8
2
 -

 4
7
0
 3

0
4
  

  
 ©

 H
A

L
F

E
N

 G
m

b
H

, 
L
a
n
g
e
n
fe

ld
, 

G
e
rm

a
n
y

TPA - Transport Anchor Systems

Transport | Slab | Standard slab

GRAPHICS

Y

Z

X

Right view

A1A2 A3A4

H min = 126.6

130

2
5

33 65 33

CALCULATIONS

Calculation values:

Weight: 21.3 kN
Volume: 0.9 m³
Center of gravity:

Sx: 131.0 cm
Sy: 65.0 cm
Sz: -12.5 cm

Adhesion area: 3.4 m²
Adhesion to the mould: 3.4 kN
Cable inclin. angle: 30.0°
Spread angle factor: 1.15
Impact factor at the plant: 1.30
Impact factor on the site: 1.30
Concrete strength at the plant: 15 N/mm²
Concrete strength on the site: 15 N/mm²
Number of loadbearing anchors: 2

Loads:

Total weight:
Plant - Lift out of the mould: 24.7 kN
Plant - Transport: 27.7 kN
Site - Transport / Installation: 27.7 kN

Forces at anchors (Plant / Site):
Anchor 1: 16.0 kN / 16.0 kN
Anchor 2: 16.0 kN / 16.0 kN
Anchor 3: 16.0 kN / 16.0 kN
Anchor 4: 16.0 kN / 16.0 kN

General:

Minimum hook height: 126.6 cm
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TPA - Transport Anchor Systems

Transport | Slab | Standard slab

ANCHOR DETAILS

Anchor type: DEHA Spherical-Head Anchor 6000

Selected anchor: 6000-  2,5-0170

Reinforcement / Permissible load:

Anchor length l: 170 mm
Thickness of plate B2: 205 mm
Permissible load - βw = 15N/mm²: 25 kN
Anchor axial spacing ez: 520 mm

Anchor details:

Designation (Mill): 6000-  2,5-0170
Order No.: 735.010-00020
Load group: 2.5 t
Dimensions

l: 170 mm
d: 14 mm
d1: 26 mm
d2: 35 mm
k: 11 mm
Da: 74 mm

INPUT DATA

Calc.-Norm: Germany

Anchor application: Transport
Element to be lifted: Slab
Element type: Standard slab

Length L [cm]: 262
Width B [cm]: 130
Thickness D [cm]: 25

Specific weight [kN/m³]: 25

Load case group: Precast. plant: Yes
Load case: Lift out of the mould:

Concrete strength when lifting out of ... [N/mm²]: 15
Adhesion force / factor: 1 kN/m²

Load case: Transport:
Concrete strength when lifting out of ... [N/mm²]: 15
Impact factor: 1.3

Load case group: Constr. site: Yes
Load case: Transport / Installation:

Concrete strength [N/mm²]: 15
Impact factor: 1.3

Positioning type: Standard
Number of anchors: 4
Positioning mode: auto
Symmetry type: Full symmetrical

Anchor 1:
X [cm]: 66
Y [cm]: 33

Anchor 2:
X [cm]: 197
Y [cm]: 33

Anchor 3:
X [cm]: 66
Y [cm]: 98

Anchor 4:
X [cm]: 197
Y [cm]: 98

Lifting slings: Cable, Chain
Balance compensator: No
Cable inclin. angle [°]: 30

Transport Anchor System: All
Anchor type: DEHA Spherical-Head Anchor 6000
Finish: Mill

3
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Výpočet vnitřních sil 
 Výpočet vnitřních sil lokálně podepřené desky je proveden v programu SCIA 
Engineer ve 2D. Pro zobrazení průběhů momentů a potřebné výztuže jsou do několika 
sloupových a středních pruhů desky 
vloženy integrační a průměrovací pásy.  

 Návrh výztuže je proveden na 
vyznačenou část stropní desky typického 
podlaží.   

 Ověření protlačení sloupů je 
provedeno v předběžném statickém 
výpočtu. 

Ověření správnosti výpočtu při zobrazení prvních výsledků 
ln = 5m 

b =
6300

2
+

5450
2

= 3150 + 2725 = 5,875m 

fd = 2,5 ∙ 1,5 + 1,66 ∙ 1,35 + 25 ∙ 0,27 ∙ 1,35 = 15,1035 kN/m2 

𝑀𝑀𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 =
1
8
∙ 𝑓𝑓 ∙ 𝑏𝑏 ∙ 𝑙𝑙𝑛𝑛2 =

1
8
∙ 15,1035 ∙ 5,875 ∙ 52 = 277,29 𝑘𝑘𝑘𝑘 

𝑀𝑀1 = 0,65 ∙ 𝑀𝑀𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 = 0,65 ∙ 277,29 = 180,24 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 

𝑀𝑀2 = 0,35 ∙ 𝑀𝑀𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 = 0,35 ∙ 277,29 = 97,05 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 

𝑀𝑀3 = 0,65 ∙ 𝑀𝑀𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 = 0,65 ∙ 277,29 = 180,24 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 
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Deformovaná konstrukce 
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Zobrazení momentů na desce 

Směr x: 

 

 

 

 

 

 

Směr y: 
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Průběh momentů ve sloupových pruzích 

Směr x: 

Směr y: 
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Průběh momentů ve středních pruzích 

Směr x: 

 

Směry: 
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Návrh výztuže 
Výpočet je proveden formou tabulky na str. 6. Výpočet byl proveden dle těchto zásad: 

𝑑𝑑𝑥𝑥 = ℎ𝑑𝑑 − 𝑐𝑐 − ∅ −
∅
2

= 270 − 20 − 8 − 4 = 238𝑚𝑚𝑚𝑚 

𝑑𝑑𝑦𝑦 = ℎ𝑑𝑑 − 𝑐𝑐 −
∅
2

= 270 − 20− 4 = 246𝑚𝑚𝑚𝑚 

𝑧𝑧1 = 0,9 ∙ 𝑥𝑥 

𝑎𝑎𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝑏𝑏 ∙ ℎ𝑑𝑑 ∙ 0,5 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ≥ (1,2) ∙ 𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 =
mEd

𝑧𝑧1 ∙ fyd
 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ≥ as,min,1 = 0,26 ∙
fctm
fyk

∙ b ∙ d 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ≥ as,min,2 = 0,0013 ∙ b ∙ d 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ≥ 𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚,3 =
𝑘𝑘𝑐𝑐 ∙ 𝑘𝑘 ∙ 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐,𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒 ∙ 𝑎𝑎𝑐𝑐𝑐𝑐

𝜎𝜎𝑠𝑠
 

𝑎𝑎𝑠𝑠,𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ≤ as,max = 0,04 ∙ b ∙ h 

x =
as,prov ∙ fyd
0,8 ∙ b ∙ fcd

 

z = d − 0,4 ∙ x 

mRd = as,prov ∙ fyd ∙ z 

  



[m] [m] [mm2/m'] [mm2/m'] [mm2/m'] [mm2/m'] [mm2/m'] [mm2/m'] [m] [mm] [-] [mm] [KNm/m']

29,21 0,242 0,218 308,45 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

0,47 0,242 0,218 4,96 440,44 314,6 378 9600 8 a 110 mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

32,81 0,242 0,218 346,46 440,44 314,6 378 9600 8 a 110 mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

4,51 0,242 0,218 47,62 440,44 314,6 378 9600 8 a 110 mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

82,22 0,242 0,218 868,22 440,44 314,6 378 9600 12 a 90 mm 1 257 0,236 25,62 0,11 225,75 123,38 vyhovuje

5,59 0,242 0,218 59,03 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

23,04 0,242 0,218 243,30 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

16,24 0,242 0,218 171,49 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

73,91 0,242 0,218 780,47 440,44 314,6 378 9600 12 a 90 mm 1 257 0,236 25,62 0,11 225,75 123,38 vyhovuje

4,36 0,242 0,218 46,04 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

24,22 0,242 0,218 255,76 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

17,28 0,242 0,218 182,47 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

76,99 0,242 0,218 812,99 440,44 314,6 378 9600 12 a 90 mm 1 257 0,236 25,62 0,11 225,75 123,38 vyhovuje

3,91 0,242 0,218 41,29 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

26,45 0,242 0,218 279,30 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

21,5 0,242 0,218 227,03 440,44 314,6 378 9600 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

15,2 0,238 0,214 160,51 433,16 309,4 378 9200 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

0,6 0,238 0,214 6,34 433,16 309,4 378 9200 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

26,33 0,238 0,214 278,04 433,16 309,4 378 9200 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

21,91 0,238 0,214 231,36 433,16 309,4 378 9200 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

99,52 0,238 0,214 1 050,90 433,16 309,4 378 9200 12 a 90 mm 1 257 0,244 25,62 0,10 233,75 127,76 vyhovuje

39,3 0,238 0,214 415,00 433,16 309,4 378 9200 8 a 110mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

55,93 0,238 0,214 590,61 433,16 309,4 378 9200 10 a 110mm 714 0,245 14,55 0,06 239,18 74,25 vyhovuje

52,73 0,238 0,214 556,81 433,16 309,4 378 9200 10 a 110mm 714 0,245 14,55 0,06 239,18 74,25 vyhovuje

53,39 0,238 0,214 563,78 433,16 309,4 378 9200 10 a 110 mm 714 0,245 14,55 0,06 239,18 74,25 vyhovuje

3,37 0,238 0,214 35,59 433,16 309,4 378 9200 8 a110 mm 457 0,238 9,31 0,04 234,27 46,55 vyhovuje

Návrh a posouzení výztuže:

X

sm
ě

r 
Y

 
sm

ě
r 

X
 

VII podp.

VIII pole

XIII podp.

As,min1 As,min2 Z Mrd

sloupový střední

Med [KNm/m']
d Z1 As,req X/d <0,45

Mrd> Med

V podp.

VI pole

XI podp.

XII pole

I podp.

II pole

III podp.

IX podp.

X pole

Asmax dprofil výztuže

IV pole

As,min3 As,prov
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Kotevní délka výztuže - ∅𝟏𝟏𝟏𝟏 
lb,d = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ lb,rqd ≥ lb,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

lb,rqd =
∅
4
∙
σsd
fbd

=
10 ∙ 434,8

4 ∙ 3,76
= 289,10 mm → 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 

fbd = 2,25 ∙ η1 ∙ η2 ∙ fctd = 2,25 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1,67 = 3,76 MPa 

η1 = 1 

η2 = 1 

fctd =
fctk,0,05

1,5
=

2,5
1,5

= 1,67 MPa 

lb,min = max�0,3 ∙ lb,rqd;  10∅, 100mm� = max{0,3 ∙ 290;  100, 100} = 100mm 

𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Délka přesahu - ∅𝟏𝟏𝟏𝟏 
𝑙𝑙0,𝑑𝑑 = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ α6 ∙ lb,rqd ≥ l0,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

α6 = 1,5 

l0,min = max�0,3 ∙ α6 ∙ lb,rqd;  15∅, 200mm� 

l0,min = max{0,3 ∙ 1,5 ∙ 290;  15 ∙ 10; 200} = 200mm 

𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏,𝟓𝟓 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Kotevní délka výztuže - ∅𝟖𝟖 
lb,d = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ lb,rqd ≥ lb,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

lb,rqd =
∅
4
∙
σsd
fbd

=
8 ∙ 434,8
4 ∙ 3,76

= 231,28 mm → 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 

fbd = 2,25 ∙ η1 ∙ η2 ∙ fctd = 2,25 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1,67 = 3,76 MPa 

η1 = 1 

η2 = 1 

fctd =
fctk,0,05

1,5
=

2,5
1,5

= 1,67 MPa 
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lb,min = max�0,3 ∙ lb,rqd;  10∅, 100mm� = max{0,3 ∙ 290;  80, 100} = 100mm 

𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Délka přesahu - ∅𝟖𝟖 
𝑙𝑙0,𝑑𝑑 = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ α6 ∙ lb,rqd ≥ l0,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

α6 = 1,5 

l0,min = max�0,3 ∙ α6 ∙ lb,rqd;  15∅, 200mm� 

l0,min = max{0,3 ∙ 1,5 ∙ 290;  15 ∙ 8; 200} = 200mm 

𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏,𝟓𝟓 ∙ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Kotevní délka výztuže - ∅𝟏𝟏𝟏𝟏 
lb,d = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ lb,rqd ≥ lb,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

lb,rqd =
∅
4
∙
σsd
fbd

=
12 ∙ 434,8

4 ∙ 3,76
= 346,91 mm → 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐦𝐦𝐦𝐦 

fbd = 2,25 ∙ η1 ∙ η2 ∙ fctd = 2,25 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1,67 = 3,76 MPa 

η1 = 1 

η2 = 1 

fctd =
fctk,0,05

1,5
=

2,5
1,5

= 1,67 MPa 

lb,min = max�0,3 ∙ lb,rqd;  10∅, 100mm� = max{0,3 ∙ 290;  120, 100} = 120mm 

𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝐛𝐛,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 

Délka přesahu - ∅𝟏𝟏𝟏𝟏 
𝑙𝑙0,𝑑𝑑 = α1 ∙ α2 ∙ α3 ∙ α4 ∙ α5 ∙ α6 ∙ lb,rqd ≥ l0,min 

α1 = α2 = α3 = α4 = α5 = 1 

α6 = 1,5 

l0,min = max�0,3 ∙ α6 ∙ lb,rqd;  15∅, 200mm� 

l0,min = max{0,3 ∙ 1,5 ∙ 290;  15 ∙ 12; 200} = 200mm 

𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐝𝐝 = 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟏,𝟓𝟓 ∙ 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 = 𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓 𝐦𝐦𝐦𝐦 ≥ 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝐦𝐦𝐦𝐦 = 𝐥𝐥𝟎𝟎,𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦𝐦 






















































